
PREVODOVKA COMET 20 - UPRAV.

Druh 

dokumentu

Kreslil

Schválil

Dátum 

vydania

NÁDRŽ - UPRAVENÁ
1

BP-11-00-2021

3,10 1
BP-10-00-2021

MOTOR CR950 - UPRAV.
15,1 1

BP-09-00-2021

1,34 1
BP-08-00-2021

RÁM - ZVAR.
7,91 1

BP-07-00-2021

0,28 2
BP-06-00-2021

TLAČNÁ TYČ 2 - ZVAR.
2,85 1

BP-05-00-2021

POMOCNÉ PÁSOVÉ VOZIDLO

BP-00-00-2021

KOLESO MALÉ - ZOSTAVA

DRŽIAK NAPINACICH PRUŽIN - ZVAR.
0,32 1

BP-03-00-2021

0,45 4
BP-02-00-2021

TLAČNÁ TYČ 1 - ZVAR.

Polotovar Hmot. 

[kg]
Množ.

0,76 2

12

13

Číslo 

polož.

6

7

8

9

10

11

1

Materiál

2,85 1

2

3

4

5

Názov - označenie

Výkres - norma - katalóg

ÚADI

KOLESO NAPÍNACIE - ZOSTAVA

BP-01-00-2021

14

15

ZOZNAM POLOŽIEK

SEMANČÍK ADAM

21.5.2021

BP-04-00-2021

RUKOVAŤ - ZVAR.

VÝFUK - ZVAR.

Názov

Číslo dokumentu

List 2/6



Druh 

dokumentu

Kreslil

Schválil

Dátum 

vydania

Číslo 

polož.

Názov - označenie Polotovar Hmot. 

[kg]
Množ.

Výkres - norma - katalóg Materiál

16
NOSNÝ HRIADEĽ NAPÍNANIA ∅ 25-210

0,21 1
BP-00-01-2021 EN AW-5754

KRYT LOŽISK ∅ 45 
0,01 2

BP-00-02-2021 EN AW-5754

18
VODIACI TRŇ 1 ∅ 13 - 160

0,05 4
BP-00-03-2021 EN AW-5754

17

19
VODIACI TRŇ 2 ∅ 13 - 95

0,03 2
BP-00-04-2021 EN AW-5754

20
HNACÍ HRIADEĽ 6HR 28 - 425

1,65 1
BP-00-05-2021 X30Cr13

21
PODLOŽKA SKRUTIEK MOTORA P 30 x 4 - 30

0,01 4
BP-00-06-2021 EN AW-5754

22
PODLOŽKA MOTORA GUMENA ∅25/9-5

4
BP-00-07-2021 SBR

23
KLZNÉ LOŽISKO ∅ 30 - 60

0,10 1
BP-00-08-2021 CuSn7Zn4Pb7-C

24
PODLOŽKA TYČE ∅ 42

0,01 1
BP-00-09-2021 EN AW-5754

25
VÁHATKO P 25 x 10 - 125

0,03 2
BP-00-10-2021 EN AW-5754

26
VÁHATKO S HÁČIKOM P 25 x 10 - 125

0,03 2
BP-00-11-2021 EN AW-5754

27
PODLOŽKA SILONOVA ∅ 25

8
BP-00-12-2021 6SA

28
TRUPKA VZMEDZOVACIA ∅ 14 - 21

0,01 2
BP-00-13-2021 EN AW-5754

29
DIST. KRUZOK ∅ 25

0,01 1
BP-00-14-2021 EN AW-5754

30
PODLOŽKA HRIADEL ∅ 30

0,01 1
BP-00-15-2021 EN AW-5754

ÚADI
ZOZNAM POLOŽIEK

POMOCNÉ PÁSOVÉ VOZIDLO

SEMANČÍK ADAM

BP-00-00-2021

21.5.2021

Názov

Číslo dokumentu

List 3/6



Druh 

dokumentu

Kreslil

Schválil

Dátum 

vydania

Číslo 

polož.

Názov - označenie Polotovar Hmot. 

[kg]
Množ.

Výkres - norma - katalóg Materiál

31
HNACIE REŤAZOVE KOLESO KR 160-25

1,22 1
BP-00-16-2021 X30Cr13

32
HNANÉ REŤAZOVÉ KOLESO KR 80-25

0,50 1
BP-00-17-2021 X30Cr13

33
DRŽIAK NOSNÉHO HRIADEĽA NAPÍNANIA PLO 40x40-65

0,15 2
BP-00-18-2021 EN AW-5754

34

35

36

37

38

39
SKRUTKA M8x55-8.8

4
ISO 4014

40
SKRUTKA M8x80-8.8

5
ISO 4014

41
SKRUTKA M6x25-8.8

3
ISO 4017

42
SKRUTKA M10x20-8.8

5
ISO 4017

43
SKRUTKA M10x40-8.8

4
ISO 4017

44
SKRUTKA M10x100-8.8

2
ISO 4017

45
SKRUTKA M6X30-8.8

8
ISO 4762

ÚADI
ZOZNAM POLOŽIEK

POMOCNÉ PÁSOVÉ VOZIDLO

SEMANČÍK ADAM

BP-00-00-2021

21.5.2021

Názov

Číslo dokumentu

List 4/6



Druh 

dokumentu

Kreslil

Schválil

Dátum 

vydania

Číslo 

polož.

Názov - označenie Polotovar Hmot. 

[kg]
Množ.

Výkres - norma - katalóg Materiál

46
MATICA M6-8.8

2
ISO 7040

47
MATICA M8-8.8

9
ISO 7040

48
MATICA KRÍDLOVÁ M8

1
DIN 315

49
PODLOŽKA PRUŽNÁ 6

9
DIN 127

50
PODLOŽKA 8

1
ISO 7090

51
PODLOŽKA 10

5
ISO 7090

52
PODLOŽKA SFÉRICKÁ 8

4
DIN 6319-C

53
PODLOŽKA SFÉRICKÁ 8

4
DIN 6319-D

54
MAZACIA HLAVICA M6

1
DIN 71 412 A

55
LOŽISKO SKF SYK 20 TR

2

56
PÁS STORM 150

15,7 1
KATALOG #1240-0264

57
TLAČNÁ PRUŽINA 

0,05 6
VD-288X-11

58
HNACIE OZUBENIE

2
KATALOG #1241-0021

ÚADI
ZOZNAM POLOŽIEK

POMOCNÉ PÁSOVÉ VOZIDLO

SEMANČÍK ADAM

BP-00-00-2021

21.5.2021

59
SLIDER - PROFIL

2

60
TLMIČ

1

Názov

Číslo dokumentu

List 5/6



Druh 

dokumentu

Kreslil

Schválil

Dátum 

vydania

ÚADI
ZOZNAM POLOŽIEK

POMOCNÉ PÁSOVÉ VOZIDLO

SEMANČÍK ADAM

BP-00-00-2021

21.5.2021

74

75

72

73

70

71

68

69

66

67

64

65

62

63

Číslo 

polož.

Názov - označenie Polotovar Hmot. 

[kg]
Množ.

Výkres - norma - katalóg Materiál

61
REŤAZ 54 ČLÁNKOV 10B - 1

1
ČSN 02 3311.2

Názov

Číslo dokumentu

List 6/6


